

# MEDIA INFO

Bratislava 16. októbra 2024

## NOVÝ NX OVERTRAIL: PRÍJEMNÝ LEXUS PRE MODERNÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL

- **Nový Lexus navrhnutý tak, aby vám pomohol čo najlepšie využiť voľný čas a priblížil vás k prírode**
- **Najnovšia verzia celosvetovo úspešného SUV značky Lexus strednej triedy a najpredávanejšieho vozidla v Európe**
- **Výrazné štýlové prvky exteriéru dopĺňa vyvýšená poloha sedadiel, ktorá poskytuje veľkolepý výhľad na krajinu**
- **Inteligentný čierno-kaki interiér s novým obložením s textúrou Bookmatch Woodgrain**
- **Exkluzívna nová farba karosérie Běžová Púština**
- **K osobnej pohode prispieva sofistikovaný systém regulácie prostredia v kabíne Lexus Climate Concierge, elektricky nastaviteľné sedadlá a systém osvetlenia priestoru s výberom 64 farieb**
- **Režim Trail zabezpečuje stabilnú a pohodlnú jazdu na drsnejšom alebo sypkom povrchu**
- **Model NX Overtrail je v ponuke vo verziách NX 450h+ s plug-in hybridným pohonom, NX 350h s hybridným pohonom bez nutnosti dobíjania**

### ÚVOD

Spoločnosť Lexus predstavuje model NX Overtrail. Toto SUV je navrhnuté ako ideálna voľba pre všetkých, ktorí majú radi slobodný a pokojný životný štýl a ich prioritami sú osobná pohoda, láska k prírode a pobyt na čerstvom vzduchu.

Model NX Overtrail je dokonalým partnerom na cesty, na ktorých môžete uniknúť od každodenného stereotypu, skúmať nové obzory, vychutnávať nové zážitky a načerpať nové sily. Vďaka svojmu vybaveniu si hravo poradí aj s drsnejšími cestami, no rovnako pokojne a spoľahlivo zvládne aj jazdu v prostredí mesta.

Vďaka jedinečnému luxusnému remeselnému spracovaniu, ktorým značka Lexus vyniká, ako aj inteligentným technológiám a komplexným bezpečnostným opatreniam bude váš pobyt v tomto vozidle pohodlný, bezpečný a bezstarostný, a to bez ohľadu na to, kam máte namierené.

Nový NX Overtrail nadväzuje na celosvetový úspech modelu NX. V Európe je stabilne najpredávanejším modelom značky Lexus, pričom v celosvetovom meradle je druhým najobľúbenejším, hneď za väčším

modelom RX. Lexus NX Overtrail sa dodáva so samými atraktívnymi vlastnosťami, vďaka ktorým si ho vybrali už státisíce zákazníkov.

## **PROJEKT NX OVERTRAIL**

Spoločnosť Lexus je presvedčená, že „univerzálna veľkosť“ neexistuje, preto svoj modelový rad neustále rozvíja, aby vedela ponúknuť možnosti výberu, ktoré budú oslovovať stále širší okruh zákazníkov. V rámci toho vyvíja štýlové úpravy, farby, prvky výbavy a možnosti výkonu, aby držala krok s meniacimi sa trendmi a preferenciami zákazníkov. Ide o to aby bolo všetko v súlade s filozofiou, „making luxury personal“, vďaka čomu budú mať ľudia väčšiu voľnosť pri vytváraní vozidla, ktoré bude spĺňať ich potreby a vyjadrovať ich osobnosť a životný štýl.

Túto stratégiu odráža aj nový model NX Overtrail, ktorý ako stvárnenie najpredávanejšieho SUV strednej triedy NX je určený na pokojnejšie a spoľahlivé cesty, ktoré vám prinesú naplnenie, či už budete jazdiť po meste alebo sa vyberiete do prírody na menej prebádané trasy. Je dokonalým partnerom pre všetkých, ktorí radi aktívne trávia voľný čas, objavujú nové scenérie alebo chcú jednoducho od všetkého na chvíľu „vypadnúť“. Je to mimoriadne tiché, pohodlné a príjemné vozidlo, s ktorým bude celá vaša cesta obohacujúcim zážitkom.

Dizajn odlišuje nový model od bežného radu NX; štýlové prvky vyžarujú silu a účelnosť. Tak ako modely NX F SPORT kladú dôraz na dynamický štýl a výkon, model NX Overtrail sa prihovára tým, ktorí radi cestujú za hranice všedných dní a radi si vychutnávajú pocit „kultivovaného dobrodružstva“.

## **PODROBNÁ CHARAKTERISTIKA MODELU NX OVERTRAIL**

### **Exteriér**

NX Overtrail je ľahko odlišiteľný od ostatných modelov NX svojimi špeciálnymi vonkajšími štýlovými prvkami.. Zavesenie kolies je zvýšené o 15 mm a vozidlo jazdí na 18-palcových diskoch kolies z ľahkých zliatin s exkluzívnym matným čiernym dizajnom, na ktorých sú obuté pneumatiky vhodné do terénu. Čierny dizajnový motív je prítomný aj na pozdĺžnych strešných nosičoch, obložení vonkajších spätných zrkadiel a obrube hmlových svetiel. Okenné lišty majú čiernu metalickú povrchovú úpravu, zatiaľ čo vretenovitá mriežka chladiča charakteristická pre značku Lexus má lesklú čiernu sieťovinu s čiernym lemovaním z nehrdzavejúcej ocele.

Čierne prvky sú v ostrom kontraste s novou farbou výhradne určenou pre model NX Overtrail – pieskovým odtieňom Běžová Púština. Okrem neho je v ponuke ďalších šesť farieb karosérie. Osobitým prvkom modelu je nápis LEXUS na zadných dverách v sivom vyhotovení.

### **Interiér**

Rovnako osobitá je aj kabína, ktorej povrchová úprava je exkluzívne vyhradená pre model Overtrail. Na čalúnenie sedadiel sa použila pružná, no pritom odolná čierna syntetická koža Tahara, kým na vankúšoch sedadiel, lakťových opierkach, paneloch dverí a prešívaní detailov čierneho čalúnenia stropu je kontrastná farba kaki. Nové vložky zdobí prírodná kresba dreva Bookmatch Woodgrain.

V duchu filozofie omotenashi, ktorej princípom sa riadi značka Lexus, je k dispozícii celá škála funkcií, ktoré spríjemňujú pobyt vo vozidle a prinášajú cestujúcim pocit uvoľnenosti a osvieženia. Napríklad klimatizačný systém využíva pokročilú technológiu Nanoe-X, ktorý má preukázateľný účinok v boji proti baktériám, vírusom, plesniam a nepríjemným zápachom a zároveň pôsobí hydratačne na ľudské vlasy a pokožku. Zdroje vyhrievania a vetrania sú vďaka systému regulácie prostredia v kabíne Lexus Climate Concierge presne nastavené tak, aby všetkým cestujúcim zaistovali ideálnu teplotu. Predné sedadlá sú vyhrievané, vetrané a elektricky nastaviteľné.

Na navodenie pocitu pohody počas cesty možno využiť aj systém ambientného osvetlenia kabíny. Poskytuje jemné, nepriame osvetlenie v priestore pre nohy a v oblasti panelov dverí a stredových konzolách, pričom vybrať si môžete zo 64 rôznych farieb podľa momentálnej nálady alebo typu cesty.

Farebné spektrum obsahuje 14 odtieňov, ktoré vybrala spoločnosť Lexus tak, aby odrážali rôzne nálady inšpirované prírodou.

Usporiadanie interiéru je flexibilné, takže keď potrebujete viac miesta napríklad na prepravu rekreačného vybavenia alebo batožiny, stačí jednoducho sklopiť zadné sedadlá. Dokonca aj keď sú všetky sedadlá na mieste, je v batožinovom priestore dostatok miesta na dva veľké kufre, zatiaľ čo elektrické dvere batožinového priestoru uľahčujú nakladanie, keďže ich bezdotykové otváranie zabezpečuje senzor citlivý na pohyb nohy. Ak potrebujete odviezť ešte viac, môžete si vybrať z pestrého príslušenstva, ako sú napríklad strešné boxy či nosiče bicyklov. Pokiaľ máte v špecifikácii výbavy ťažné zariadenie, môžete ťahať až 1 500 kg – čo je dostatočné na to, aby ste odviezli rôzne športové náradie alebo vybavenie na voľný čas.

### **Inteligentné technológie**

Model NX Overtrail a jeho najnovší multimediálny systém sa postará o to, aby ste boli v spojení aj na cestách. Obsahuje 14-palcovú dotykovú obrazovku s vysokým rozlíšením, palubného hlasového asistenta a cloudovú zabudovanú navigáciu. Okrem predného konektora USB-A na pripojenie zariadení sú k dispozícii aj štyri konektory USB-C na nabíjanie a k tomu nabíjacia podložka na bezdrôtové nabíjanie smartfónov. Jednoduché bezdrôtové pripojenie smartfónov zabezpečujú systémy Apple CarPlay a Android Auto.

### **Všetko pre vašu bezpečnosť**

Toto vozidlo neustále dbá o vašu bezpečnosť, upozorňuje vás na možné riziká a je pripravené zakročiť, keď hrozí bezprostredné nebezpečenstvo nehody. Najnovšia generácia bezpečnostného systému Lexus Safety System + využíva pokročilú kamerovú a radarovú technológiu, pomocou ktorej kontroluje okolie modelu NX, rozpoznáva nebezpečenstvá a upozorňuje vodiča, prípadne sa ujme brzdenia, riadenia či ovládania vozidla, aby zabránila nehode. Okrem toho, že zvyšuje bezpečnosť jazdy, zmierňuje aj zaťaženie vodiča a plynule udržiava stabilnú rýchlosť a bezpečnú vzdialenosť od ostatných vozidiel a účastníkov cestnej premávky.

Model NX bol prvým vozidlom značky Lexus, ktoré bolo vybavené systémom elektronického otvárania dverí E-latch. Tento systém je spojený so systémom sledovania mŕtveho uhla vozidla a vyššie výstražné upozornenie, ak sa vodič alebo spolujazdec chystá otvoriť dvere do trasy približujúcej sa premávky zozadu. V prípade potreby zablokuje otváranie dverí, ak hrozí nebezpečenstvo zrážky.

Keď potrebujete vmanévrovať do stiesnených parkovacích priestorov, pomôžu vám predné a zadné parkovacie senzory. Ak je potrebné presné určenie polohy, panoramatický monitor vám poskytne 360-stupňový pohľad na bezprostredné okolie vozidla i priestoru pod ním a zobrazí aj miesta, ktoré nie je možné vidieť od volantu.

### **Zážitok z jazdy**

Ideálnu polohu vodiča za volantom dopĺňa dizajn kokpitu Tazuna. Tazuna je japonský výraz, ktorý označuje kontrolu jazdca nad koňom pomocou jemnej regulácie oprát. V modeli NX ide o podobne jednoduché a intuitívne ovládanie pomocou všetkých hlavných ovládacích prvkov a informačných zdrojov – projekčného head-up displeja, digitálnych prístrojov a multimediálneho displeja, ktoré sú usporiadané v tesnej blízkosti vodiča, takže je z jeho strany potrebný len minimálny pohyb rúk alebo očí, vďaka čomu sa môže sústrediť na cestu pred sebou.

Zvýšeným zavesením kolies sa zvýšila svetlá výška vozidla o 200 mm, vďaka čomu dokáže model NX Overtrail hravo zvládnuť aj nerovný povrch. Na jemne sypkom alebo klzkom povrchu môže vodič aktivovať režim Trail, ktorý je pridaný do systému voľby režimov jazdy. Automaticky optimalizuje odpruženie a ovládacie systémy vozidla tak, aby zodpovedali aktuálnym podmienkam.

Rovnako ako model NX F SPORT, aj model NX Overtrail má dômyselný systém adaptívneho variabilného odpruženia, ktorý okamžite reaguje na zmeny jazdných podmienok a zaisťuje stabilitu, komfort

a spoľahlivosť jazdy. Presnej ovládateľnosti a ovládaníu karosérie napomáhajú aj prídavné výkonné tlmiče v zadnej časti vozidla.

### **Pokojné napredovanie**

Pokojná a tichá kabína je základom zážitku z jazdy v modeli NX Overtrail. So zaistovaním izolácie kabíny od nežiadúceho hluku a vibrácií začala značka Lexus hneď od počiatkovej fázy vývoja vozidla; zmapovala si riziká a zvuky v interiéri, aby mohla optimálne navrhnuť a umiestniť potrebné protiopatrenia.

Medzi najvýznamnejšie prvky, ktoré obmedzujú vníkanie a tvorbu hluku, patrí použitie skla akustickej kvality na čelnom skle a predných oknách, zapustené lišty na dverách a nový systém dvojitej západky na zaistenie kapoty. Miera pozornosti siaha až po povrchový tvar rebier na vetracích otvoroch v kabíne, ktorým sa minimalizoval hluk prúdiaceho vzduchu. Výhodou je aj systém aktívnej regulácie hluku v kabíne, ktorý znižuje hluk a dunenie motora.

### **Pohonné jednotky**

Model NX Overtrail je možné špecifikovať s dvomi aktuálnymi pohonnými jednotkami NX: ako model NX 350h s hybridným pohonom bez nutnosti dobíjania, NX 450h+ s plug-in hybridným pohonom. Pohon všetkých kolies sa dodáva v štandardnej výbave a je elektronicky riadený systém pohonu všetkých kolies E-Four od spoločnosti Lexus.

### **ÚSPEŠNÝ PRÍBEH MODELU NX**

Prvá generácia modelu NX bola prvý raz uvedená na trh v roku 2014 a pre značku Lexus predstavovala okamžitý úspech. Spoločnosť, ktorá vytvorila trh luxusných rekreačných vozidiel SUV v roku 1998, keď priniesla na trh model RX, teraz ponúka model strednej triedy, ktorý rozšíril príťažlivosť značky a oslovil nových a mladších zákazníkov.

Cieľom bolo zachytiť prelínanie športu a módy, ktoré sa prejavuje vo všetkom od módy cez bicykle až po hodinky. Praktický charakter sa spojil s používateľsky prívetivými technológiami a kultivovanosťou a vzniklo vozidlo, ktoré vyjadrovalo „progresívny luxus“.

NX bol už najpredávanejším modelom značky Lexus v Európe, keď sa v roku 2021 objavila jeho nová, druhá generácia. Bol to transformačný model, a to nielen pre rad NX, ale aj pre značku Lexus ako takú, pretože reprezentuje dizajnový jazyk „next chapter“ a nastavil vzor pre každý ďalší nový model.

Inovácie siahali od úplne novej platformy vozidla až po nový dizajnový jazyk a nové pohonné jednotky. Pre značku Lexus to bol prvý plug-in hybrid a prvý model, ktorý prevzal dizajn kokpitu vodiča Tazuna. „Cítiť viac v každom okamihu“ bol slogan, ktorý odrážal dynamický výkon vozidla – ovládanie, komfort a spoľahlivosť, ktoré charakterizujú tzv. „Lexus Driving signature“ – a povzniesol ho na vyššiu úroveň.

K dnešnému dňu predala značka Lexus takmer štvrt milióna modelov NX v Európe a viac ako 1,5 milióna v celosvetovom meradle. Minulý rok bol NX opäť najobľúbenejším európskym modelom značky, keď sa z neho predalo takmer 26-tisíc kusov. Ku koncu júna tohto roku predstavovala predajná bilancia viac ako 13-tisíc kusov.

### **Model NX vo verzii Overtrail je dostupný aj na Slovensku.**

**NX 350h Overtrail so samonabíjateľným hybridným pohonom je k dispozícii za 72 300 Eur, pokiaľ má zákazník záujem o plug in hybridnú verziu, tá je aktuálne v cenovom zvýhodnení a zákazník tak zaplatí 70 000 Eur. (štandardná cena 82 300 Eur). Lexus NX je najpredávanejším modelom značky na našom trhu.**

**Viac informácií:**

**Petra Pecovová**  
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Galvaniho 19  
82104 Bratislava 2  
Slovakia

Mobile: +421 911 845 348  
[petra.pecovova@toyota-ce.com](mailto:petra.pecovova@toyota-ce.com)  
<https://www.lexusnews.eu/sk/>